SCITANI A ODCITANI SCITAN

—
1. Na zadéatku roku navstévovalo Skolu 4. Vypocitej
420 déti. Do konce zafi se pfistéhovalo 456 + 3
dalSich 7 déti. 658 + 1
Kolik déti navstévovalo skolu 753 +5
na konci zafri? 352+7
Tvof podobné dlohy podle tabulky. Pfiklady si ukazuj na Ciselné ose: 5. Anicka si
Na zadatku zafi | 420 | 422 | 423 | 427 | 429 | 421 | 424 Ma u seb:
Kolik Ké .
Pristéhovalo se 7 5 6 2 0 8 <
532+ ? :
Na konci zafi o2
+—t— 6. Doplr:
420 421 422 423 424 425 426 427 428 429 430 |
320+
640 + j
2. Pozoruj a pocitej: 530 + _-LI!A
5+3= 8 2+7= 6-1= _
25+3= 28 52+7= 96 —1= . a) Gi jsou
125+ 3 =128 752 +7= 596 -1 = .
@ Micl
225+ 3 =228 852+7= 696 - 1=
Mourek
325 +3 =328 952 +7= 796 -1 = .
® Sazi
3. a) PlySovy tygrik stal 344 KcC.
Byl o 5 K¢ levnéjsi nez plySovy lviCek.
Kolik korun stal plySovy Ivicek?
b) PlySovy lvicek byl o 7 K& drazsi
nez plySovy bobfik. X 7 .
Kolik K& stal bobfik? ' b) Zjisti dop
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JEDNOTKY HMOTNOSTI A OBJEMU

Jednotky

5. Pozoruj jednotky objemu a jejich vztahy: 1. Sliin¢
< byval
litr hektolitr 1. tyd
: hi 2. tyd
1001=1 hi
2.

6. Maijitel malého bistra si nakoupil 10 lahvi s perlivou vodou a 6 lahvi Pozor
s vodou neperlivou. Jedna lahev obsahovala 2 | vody. bebiad
Kolik litr vody koupil majitel bistra celkem?

Tvoi podobné udlohy podle tabulky, tabulku si doplr;
Perliva voda - lahvi 10 8 6 3 2
Perliva voda - lira | 20 18 | 16 /
Neperliva voda - lahvi 6 5 4 10 14 1
Neperliva voda - litrti | 12 | | @
REErIve v = 3. Vypo¢
Celkem litrd 32 49 +
149 +

7. Vi§, Ze nékteré drobné plody, jako napfiklad 249 +

boravky, se ¢asto méfi na litry?
Muzes je vak také zvazit. 4. Cijsou
Stejné tak muze$ zvazit vodu nebo jinou Lucéir
tekutinu, ale musis ji napfed nalit do Bétéin
néjaké nadoby. Mircin

8. Spoj, co se sobé rovna: . 8001 q

(e <P £
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ZAOKROUHLOVANI TROJCIFERNYCH CISEL

153 = 150
153 = 200 7

T EEEE—E—

1. Trojciferna ¢isla mbZeme zaokrouhlit na desitky 1. Po;
nebo na stovky. Plati zde stejna pravidla jako
u zaokrouhlovani dvojcifernych Cisel. St
se
aj
. S¢é
ZAOKROUHLOVANI TROJCIFERNYCH CISEL NA STOVKY: po
Pokud zaokrouhlujeme trojciferné Cislo na stovky, je rozhodujici
Cislice na misté desitek. Poz
VZOR: 351 =400 620 = 600 998 = 1000 a)
341 = 300 650 = 700 903 = 900
b)
2. Zaokrouhli na stovky:
350 = | 23  sr0=:_ 509 = | g
480 = | 645 = 137 = [l 831 = [l
520 = | sea = o3z 103 = [ d) -
£
3-| ZAOKROUHLOVANI TROJCIFERNYCH GISEL NA DESITKY:
Pokud zaokrouhlujeme trojciferna ¢isla na desitky, je rozhodujici
gislice na misté jednotek. | (Urcite
VZOR: 432 =430 869 = 870 406 = 410
Pozor: 403 = 400 995 = 1000 2. Zkus
254 4
759 +
4. Zaokrouhli na desitky:
345 = 546 = 80=_ 551 = [ 3.V kvé
562 = 891 =/ 993 =/1 545 = I a 98
Kolik
704 = [ 585 = [ 52 = [ 10 = I8 -
86




